

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 5 (10805)

пятница, 24 января 2025 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

НЕИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ПАШНИ – В ОБОРОТ

Хозяйства Забайкалья в 2025 году намерены ввести в сельскохозяйственный оборот втрое больше неиспользуемой пашни по сравнению с уровнем прошлого года, что соответствует достижению целей нового нацпроекта «Технологическое обеспечение продовольственной безопасности». Об этом сообщил руководитель краевого аграрного ведомства Денис Бочкарев.

«Сельхозтоваропроизводители региона в этом году взяли на себя обязательства по вводу в оборот 32,1 тысячи гектаров залежных земель. Культурно-технические мероприятия планируется провести в семи муниципальных образованиях: Приаргунском и Улетовском округах, Краснокаменском, Нерчинском, Шилкинском, Чернышевском, Сретенском районах. Хозяйства, выполнившие план, смогут получить из федерального бюджета компенсацию в размере 50% от понесенных затрат при проведении полевых работ. Для реализации программы по эффективному вовлечению в оборот земель сельскохозяйственного значения в 2025 году предусмотрено финансирование в размере 186 миллионов рублей», – рассказал министр.

Напомним, что по результатам проведенных в 2024 году культурно-технических мероприятий в Забайкалье ввели в оборот 10,5 тысячи гектаров невостребованных сельхозугодий. Наибольший объем работ выполнили хозяйства, ведущие аграрную деятельность на юго-востоке края – в Александрово-Заводском и Приаргунском округах, Краснокаменском, Калганском и Нерчинско-Заводском районах.

Государственная программа эффективного вовлечения в оборот земель сельхозназначения и развития мелиоративного комплекса утверждена в 2020 году по поручению президента России Владимира Путина. За этот период забайкальские хозяйства ввели в оборот более 50 тысяч гектаров залежных земель.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЗИМОВКА СКОТА

В аграрном секторе продолжается одна из самых важных сезонных кампаний – зимовка сельскохозяйственных животных. Так, в Приаргунском округе действуют более трёх десятков стоянок для скота. Они принадлежат как сельхозорганизациям, так и фермерам.



На животноводческой стоянке фермера Андрея Бродягина из посёлка Молодёжный зимуют 270 голов крупнорогатого скота. Это как взрослые животные, так и прошлогодние телята. Все они находятся на тырловом содержании – днём гуляют вокруг фермы, а ночь проводят на скотном дворе.

«Зимовка проходит отлично, потому что нынче погода благоволит – больших морозов нет. Кормами обеспечены полностью, фуражом тоже. Солома заготовлена с большими излишками. Корма то же – тысячи полторы лишних тонн есть в наличии», – рассказывает Андрей Бродягин.

Фермер разводит скот мясных пород – в основном герефордской. Постоянно занимается обновлением стада – в разное время приобретал животных, завезённых из других регионов России и даже из Канады. В прошлом году стал победителем конкурса грантов и получил на развитие своего хозяйства почти 13 миллионов рублей. Приобрёл технику и животных.

«Я занимаюсь и растениеводством, и животноводством – где-то 50 на 50. Грант мне дал большое подспорье. Я планирую ещё купить КРС, нетелей, в Барнауле, то есть обновить стадо», – говорит Андрей Бродягин.

В штатном режиме проходит зимовка и в других хозяйствах Приаргунского округа. Более чем на тридцати животноводческих стоянках сельхозпредприятий и фермеров, а также в частных подворьях содержатся свыше сорока тысяч животных. В основном это овцы, козы, лошади и коровы.

«Животные на зимовку пошли хорошей упитанности. Зимовка в этом году характеризуется тем, что сильных морозов ещё не было. Это позволяет хозяйствам отодвинуть период расхода кормов. Незначительный снежный покров способствует тому, что скот выпасается на пастбищах, но, конечно же, молодняк и слабые животные содержатся в стойлах. Если будут сильные морозы, выпадет снег, животные будут переведены на стойловое содержание, а рацион их питания расширен», – рассказывает главный зоотехник отдела сельского хозяйства администрации Приаргунского округа Наталья Фунтусова.

Впрочем, есть и проблемы – это нехватка в хозяйствах чабанов и скотников, а также непрекращающиеся нападения на животных волков. Поэтому обстановка в сельхозпредприятиях Приаргунского округа постоянно отслеживается специально созданным оперативным штабом. В него входят представители окружной администрации и станции по борьбе с болезнями животных. Они координируют ход зимовки, а также помогают селянам решать возникающие вопросы.

Владимир ПЕРМИНОВ.
Фото А. Бронникова.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ОБЕСПЕЧЕНИЕ СВЯЗЬЮ ОТДАЛЁННЫХ НАСЕЛЁННЫХ ПУНКТОВ

В Забайкалье в 2025 году в ходе реализации государственной программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Забайкальском крае» и федеральной программы «Устранение цифрового неравенства» планируется обеспечить интернетом и связью 61 населённый пункт.

Возможность обеспечить ещё большее количество забайкальцев связью предоставляется и в рамках нового национального проекта «Экономика данных». В адрес Минцифры МинЖКХ уже направлено предложение по обеспечению магистральными высокоскоростными волоконно-оптическими каналами связи административных центров муниципальных образований, которые располагаются в труднодоступных местностях.

Кроме этого, в Министерство экономического развития края направлен приоритетный список населённых пунктов Забайкалья, которые предлагается обеспечить связью в 2025-2026 годах в рамках Президентской субсидии. По этой же программе МинЖКХ предлагает организовать доступ к услугам связи и на федеральных дорогах края.

По итогам 2024 года в Забайкальском крае услугами связи обеспечены 22 населённых пункта. В рамках Президентской субсидии обеспечено 9 населённых пунктов, в рамках государственной программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Забайкальском крае» – 5, в рамках федеральной программы «Устранение цифрового неравенства» связь и интернет подключили в 8 населённых пунктах. Возможность пользоваться мобильной связью и интернетом в 2024 году получили более 6 тысяч забайкальцев.

Голосование за обеспечение интернетом и связью малочисленных населённых пунктов в рамках федеральной программы «Устранение цифрового неравенства» будет проводиться и в 2025 году. Дата начала голосования ещё не определена. Отметим, что в 2024 году Забайкальский край в рейтинге голосования вошёл в топ-5 самых активных регионов России.

СОБИРАЕМОСТЬ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ СОСТАВИЛА 88%

Почти 1,1 миллиарда рублей имущественных налогов за 2023 год оплатили забайкальцы с сентября прошлого года: 576 миллионов транспортного налога, 406 миллионов налога на имущество и 112 миллиона земельного налога. Это 88% от общей суммы начислений. Текущая задолженность и задолженность прошлых лет составляет порядка 430 миллионов рублей. Количество должников – около 160 тысяч забайкальцев.

Напомним, срок своевременной уплаты имущественных налогов истёк 2 декабря. Сумма долга ежедневно увеличивается за счёт начисления пени в размере 1/300 ключевой ставки рефинансирования Центрального банка РФ. В случае неуплаты налогов по требованию, налоговый орган может обратиться в суд с иском о взыскании налога за счёт имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке. Так же одна из возможных мер – ограничение на выезд за границу.

Проверить свою задолженность удобнее всего в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России или на портале госуслуг. Также уточнить свои налоговые обязательства можно и лично – в подразделении налоговой службы.

Родителям и законным представителям несовершеннолетних, которые имеют в собственности недвижимое имущество, также необходимо принять меры по уплате задолженности.

Напомним, доходы бюджета Забайкалья выросли на

1,5%, в том числе, благодаря налоговым поступлениям – ранее сообщил первый вице-премьер Андрей Кефер. «Налоговые и неналоговые доходы удалось взять с превышением над плановыми годовыми бюджетными назначениями – это плюс 1,3 миллиарда рублей», – сообщил первый вице-премьер.

ВАКЦИНА ДЛЯ СОБАК И КОШЕК ОТ БЕШЕНСТВА

За 2024 год в Забайкальском крае было привито от бешенства 68 616 собак и кошек. На приобретение вакцины от данного особо опасного инфекционного заболевания выделяются средства из федерального бюджета.

«В 2024 году приобретена вакцина для кошек и собак на сумму 1,4 миллиона рублей, вакцина для диких животных «Оралбивак» на сумму 6,6 миллиона рублей», – сообщила руководитель ветслужбы региона Татьяна Филиппова.

Чтобы не допустить заноса вируса из других регионов, ветврачи Забайкалья раскладывают съедобные «таблетки» – вакцины-приманки для диких животных на степной и лесной местности. Всего за 2024 год в местах обитания восприимчивых к бешенству животных было разложено 171,3 тысячи доз съедобных брикетов с вакциной, отметила Татьяна Филиппова.

Ветспециалисты предупреждают, что бешенство – это особо опасная болезнь с абсолютной летальностью. Бешенство можно только предотвратить, средств лечения уже развившегося заболевания не существует. Поэтому важно помнить, что своевременная и регулярная вакцинация животных – главная профилактическая мера борьбы с бешенством.

КОМИССИЯ ПО ПОДДЕРЖКЕ РЕГИОНАЛЬНОГО КИНЕМАТОГРАФА

Забайкальский край стал ещё одной точкой на карте России, где появилась собственная кинокомиссия. Распоряжение об этом 10 января подписал исполняющий обязанности председателя краевого правительства Андрей Кефер.

Решением вопросов кинематографистов будут заниматься члены комиссии – представители правительства края, профессиональных образовательных учреждений, а также актёры и режиссёры Забайкалья. Всего в состав вошли 10 человек, среди которых зампред правительства Виктория Бессонова, министр культуры Алёна Яченёва, замминистра экономического развития Юлия Иванова и другие.

Мастера получат консультации и организационную поддержку при выборе съёмочных площадок, помочь специалистов по кинопроизводству, а также по другим оргвопросам. Комиссия будет формировать базы данных по актёрам края, местам проживания, проезду, питанию, оборудованию, киностудиям и съёмочным площадкам для того, чтобы производители с комфортом могли работать над своими фильмами.

Министр культуры Забайкальского края Алёна Яченёва отметила, что глобальная цель кинокомиссии – это поддержка режиссёров и регионального кинопроизводства.

Подробнее о составе, задачах и функциях, а также порядке работы, читайте в положении.

Напомним, в 2025 году в Забайкальском крае кино-компаниям, желающим работать над своими продуктами в регионе, будут возвращать часть затрат на съёмки по системе киноребятов (субсидия для производителей фильмов – прим. ред.). Помимо этого, в октябре 2024 года продюсер, локейшн-менеджер, основатель и директор московского «Киноагентства» Максим Катков открыл для всероссийской базы кинопоклоний Читу и её окрестности, национальный парк Алханай, посёлок Агинское, города Нерчинск и Балей.

Информация правительства Забайкальского края.

ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ Приаргунского муниципального округа за 2024 год

С 1 января по 31 декабря 2024 года в административную комиссию Приаргунского муниципального округа поступило 136 протоколов об административных правонарушениях:

– 22 протокола по части 1 статьи 13 Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Нарушение покоя граждан и тишины», что на 6 протоколов меньше

Забайкальского края». В 2023 году по данной статье протоколы не составлялись.

Общее количество рассмотренных за 2024 год дел составило 147, из ко-



по сравнению с аналогичным периодом 2023 года;

– 2 протокола по части 2 статьи 13 Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Нарушение покоя граждан и тишины», что на 10 протоколов меньше по сравнению с аналогичным периодом 2023 года;

– 58 протоколов по статье 13.1 Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Семейно-бытовое дебоширство», что на 21 протокол больше по сравнению с аналогичным периодом 2023 года;

– 38 протоколов по части 1 статьи 18 Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Нарушение правил благоустройства территории муниципальных образований», что на 2 протокола меньше по сравнению с аналогичным периодом 2023 года;

– 7 протоколов по части 2 статьи 18 Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Нарушение правил благоустройства территорий муниципальных образований», что на 6 протоколов меньше по сравнению с аналогичным периодом 2023 года;

– 9 протоколов по части 1 статьи 18 (13) Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» «Нарушение дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории

торых 16 – остаток не рассмотренных протоколов в 2023 году. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года рассмотрено на 37 протоколов больше.

По состоянию на 31 декабря 2024 года в Приаргунском районном отделении судебных приставов УФССП по Забайкальскому краю находится 25 возбуждённых исполнительных производств по принудительному взысканию административных штрафов, наложенных административной комиссией Приаргунского муниципального округа.

Таким образом, в Приаргунском муниципальном округе в 2024 году уменьшилось количество протоколов по статьям 18 «Нарушение правил благоустройства территорий муниципальных образований», 13 «Нарушение покоя граждан и тишины», но произошёл рост правонарушений по статье 13.1 «Семейно-бытовое дебоширство» и, соответственно, увеличилось количество протоколов по указанной статье.

Семейно-бытовое дебоширство в месте проживания (пребывания) семьи, это скандал, который сопровождается нецензурной бранью, шумом, и (или) повреждением имущества и (или) иными действиями, которые нарушают покой членов семьи и (или) иных лиц, проживающих (пребывающих) в месте проживания (пребывания) семьи, если эти действия не содержат признаков административных

правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 5.61 «Оскорблением» и статьёй 20.1 «Мелкое хулиганство» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо признаков уголовно наказуемого деяния.

Таким образом, под семейно-бытовым дебоширством понимается противоправное деяние во внутрисемейной сфере. Субъектом данного правонарушения является физическое лицо, вменяемое, достигшее к моменту совершения правонарушения шестнадцати лет: совместно проживающий с потерпевшим член семьи (как состоящий в браке, так и не состоящий в браке с потерпевшим лицо – сожитель), другое совместно проживающее лицо (родственник, лицо, состоящее в свойстве), которое умышленно совершило противоправные действия, перечисленные выше.

Ответственность за такие действия в соответствии со статьёй 13.1 Законом Забайкальского края «Об административных правонарушениях» предусмотрена в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей.

Кроме того, бытовой дебошир может быть привлечён к уголовной ответственности в случае нанесения побоев и причинения лёгкого вреда здоровью.

Лучше всего, конечно, вообще не допускать в семье конфликтных ситуаций, пытаться договориться друг с другом, но, если в вашей семье всё-таки произошёл случай семейно-бытового дебоширства, обращайтесь в правоохранительные органы. По результатам вашего обращения будет принято правовое решение.

По всем интересующим вопросам деятельности административной комиссии Приаргунского муниципального округа и по вопросам правоприменимой практики Закона Забайкальского края «Об административных правонарушениях» в рамках компетенции административной комиссии, можно обращаться к председателю комиссии Елене Ивановне Осмирко по телефону 8 (30243) 2-19-55 или лично в кабинет №5 администрации Приаргунского муниципального округа по адресу: п. Приаргунск, ул. Ленина, д. 6.

**Е. ОСМИРКО, председатель
административной комиссии
Приаргунского
муниципального округа.**

ПРОФЕССИОНАЛ, НА КОТОРОГО НУЖНО РАВНЯТЬСЯ

25 января исполняется 94 года Василию Егоровичу Аникуну – заслуженному энергетику Российской Федерации, человеку незаурядного таланта, сильного и смелого характера. Около 20-ти лет проработавшему директором Юго-Восточных электрических сетей, в состав которых с марта 1974 по январь 2004 года, почти 30 лет, входила Приаргунская ТЭЦ.

Трудно переоценить огромный вклад Василия Егоровича в развитие этого большого многофункционального предприятия и особенно Приаргунской ТЭЦ в самые трудные годы её работы. Старшее поколение жителей Приаргунска, ветераны энергетики всегда вспоминают, что именно ему они обязаны тем, что в их домах в зимнее время, даже в лютые морозы – тепло и уютно, а из крана течёт чистая и прозрачная вода. Именно за годы его руководства был восстановлен водовод, модернизирована Приаргунская ТЭЦ. Сил, желания работать и энергии Василия Егоровича хватало на всё. И в этом списке забота о сотрудниках была на одном из первых мест.

Энергетики Приаргунска от всей души поздравляют Вас, Василий Егорович, с днём рождения! Для всего «Читаэнерго» Вы – человек, навсегда ставший неотъемлемой частью нашей компании, профессионал на которого нужно равняться во всём – в отношении к работе, целеустремлённости, активной жизненной позиции. Благодаря Вам Юго-Восточные электрические сети были и остаются сейчас одним из самых лучших подразделений компании, с профессиональным коллективом и отличной производственной базой.

Желаем Вам крепкого здоровья и благополучия! Пусть каждый новый день будет согрет теплом и любовью дорогих Вам людей!

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

24 января 2003 года (22 года назад)
создан Национальный филармонический оркестр России

С целью поддержания оркестрового исполнительства и развития его лучших традиций в мировых масштабах 24 января 2003 года по поручению Президента России В.В. Путина Министерством культуры РФ был издан приказ о создании Национального филармонического оркестра России (НФОР).

Художественным руководителем оркестра был назначен Владимир Спиваков – дирижер и скрипач, известный во всём мире. В состав были собраны лучшие оркестровые музыканты Москвы и Санкт-Петербурга.

Оркестр дебютировал на концерте, посвящённом памяти Евгения Светланова 26 сентября 2003 года в Московском Доме музыки. Несмотря на короткий срок существования, на счету НФОР выступления с Джесси Норман, Пласидо Доминго, Дмитрием Хворостовским, Марией Гулегиной и многими другими представителями мировой музыкальной элиты.

Гастроли российского оркестра проходят не только в Москве и регионах страны, а также во многих странах мира. А репертуар охватывает период от ранних классических симфоний до новейших сочинений современности. Записи выступлений НФОР выпущены на нескольких компакт-дисках.

Особым направлением деятельности оркестра является поддержка талантливых молодых музыкантов и создание условий для их творческой реализации и профессионального роста.

В 2007 году НФОР стал обладателем гранта Правительства России, а в 2010 году был удостоен гранта Президента РФ.

Став одним из ведущих симфонических оркестров России, завоевав любовь публики и признание профессионалов в своей стране и за рубежом, оркестр в 2023 году отметил своё 20-летие.

ГОРОСКОП с 27 января по 2 февраля



ОВЕН

На этой неделе Вам предстоит много общения и неожиданных событий. В начале недели уделите внимание рабочим проектам: есть шанс достичь успеха, если проявите инициативу.



ТЕЛЕЦ

Неделя обещает быть спокойной и продуктивной. В понедельник и вторник стоит сосредоточиться на финансовых вопросах – возможны хорошие новости или выгодные сделки. К середине недели вас могут посетить творческие идеи.



БЛИЗНЕЦЫ

Эта неделя будет насыщена новыми возможностями. В первой половине недели вы сможете наладить важные контакты или укрепить старые связи. В четверг будьте внимательны к мелочам – могут возникнуть незначительные препятствия.



РАК

Вы почувствуете желание уединиться и сосредоточиться на внутренних переживаниях. Начало недели благоприятно для размышлений и планирования. В среду и четверг появится возможность решить важный финансовый вопрос.



ЛЕВ

Вы ощутите прилив энергии и вдохновения. Понедельник и вторник подходят для начинаний и важных встреч. В середине недели будьте готовы к небольшим препятствиям, особенно на работе, но ваша уверенность поможет преодолеть их.



ДЕВА

Для Вас эта неделя станет временем решения старых задач. В понедельник и вторник вы сможете закрыть долгосрочные проекты. В среду возможны неожиданные изменения в личной жизни – будьте открыты для новых эмоций.



ВЕСЫ

На этой неделе Вы найдёте баланс между работой и личной жизнью. В начале недели проявите инициативу на работе – ваши усилия будут замечены. В четверг и пятницу уделите время близким людям, они оценят ваше внимание.



СКОРПИОН

Для Скорпионов неделя будет насыщена событиями. В понедельник и вторник возможны важные перемены на работе или в бизнесе. Среда принесёт возможность укрепить личные отношения. В выходные постарайтесь избегать лишней активности и дайте себе время на отдых.



СТРЕЛЕЦ

Эта неделя подарит Стрельцам новые перспективы. В начале недели вы сможете получить долгожданную информацию или поддержку. Четверг идеально подходит для творчества и поиска вдохновения. В выходные посвятите время семье.



КОЗЕРОГ

Козерогам предстоит неделя активной работы и саморазвития. В понедельник и вторник вы сможете сделать большой шаг в карьере. В середине недели уделите внимание финансовым вопросам – возможно, придётся пересмотреть бюджет.



ВОДОЛЕЙ

Вас ждёт насыщенная неделя, полная общения и новых идей. Понедельник принесёт неожиданные предложения, которые стоит рассмотреть. В среду займитесь творческими проектами или обучением.



РЫБЫ

Рыбы почувствуют себя в гармонии с собой и окружающим миром. Начало недели будет спокойным, что позволит сосредоточиться на своих делах. В четверг могут возникнуть интересные предложения, связанные с работой.

СООБЩАЕТ СФР

ЗАБАЙКАЛЬСКИЕ РОДИТЕЛИ ПОЛУЧАЮТ ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ НА 115 ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ

В Забайкальском крае на начало 2025 года единое пособие получают родители на 115 100 детей. Пособие полагается семьям, в которых среднедушевой доход работающих членов семьи не превышает прожиточного минимума на человека. Размер назначенной выплаты может варьироваться и составлять 50%, 75% или 100% от прожиточного минимума на ребёнка. В 2025 году единое пособие на детей до 17 лет в Забайкалье составляет: в размере 50% – 10 063 рубля; 75% – 15 094 рубля; и 100% – 20 126 рублей.

С 1 января 2025 года введены некоторые изменения в порядке назначения единого пособия.

«Упрощён порядок назначения пособия на новорожденного ребёнка семьям, в которых на старших детей уже выплачивается такое пособие. В случае, если обращение за ежемесячной выплатой последовало не позднее 6 месяцев со дня рождения малыша, единое пособие назначается без учёта комплексной оценки нуждаемости семьи, в размере и на срок назначения пособия на предыдущего ребёнка», – рассказала Наталья Тумурова, управляющий Отделением СФР по Забайкальскому краю.

Кроме того, с 2025 года появилась возможность подачи заявления на новый период на всех детей одновременно в последнем месяце, на который оно назначено в отношении одного из детей (если периоды выплаты не совпадают). При этом в случае отказа, выплата ранее назначенного единого пособия на каждого ребёнка продолжается до окончания периода назначения.

Также, с 2025 года введено дополнительное условие в оценке доходов трудоспособных членов семьи. Теперь при назначении единого пособия, есть не только верхний порог доходов, но и нижний. То есть для установления выплаты пособия, каждый трудоспособный член семьи должен иметь доход не ниже четырёх МРОТ в расчётном периоде. Если такого дохода нет и нет уважительной причины для его отсутствия, то это является основанием для отказа.

В текущем году минимальный размер оплаты труда равен 22 440 рублей. Это значит, что при обращении за пособием в этом году минимальный доход каждого трудоспособного члена семьи должен быть не менее 89 760 рублей за расчётный период в 12 месяцев.

По всем вопросам можно получить консультацию по телефону регионального контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8.30 до 17.45, пт - с 8.30 до 16.30, без перерыва на обед).

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на районную газету «Приаргунская заря» на 1 полугодие 2025 год.

Стоимость подписки на полугодие (без доставки) – 372 рубля,
(пенсионерам – 318 рублей),
на месяц (без доставки) – 62 рубля,
(пенсионерам – 53 рубля).

Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 2.

Также оформить подписку можно в любом
отделении Почты России
(доставка оплачивается дополнительно).

Организации могут оформить подписку в электронном виде.



ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА
в 2-х квартирном доме
п. Досатуй.
Тел.: 89141241206.

УТЕРЯННЫЙ ВОЕННЫЙ БИЛЕТ
на имя Михаила Викторовича
Русина, 21.09.1982 г.р.,
считать недействительным.

Главный редактор
В. А. ПЕРМИНОВ.
Адрес редакции, издателя, типографии:
674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.
E-mail: priarg_zarya@mail.ru
Индекс газеты: 54744.
Телефон: 89144582258.
ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:
**АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА**
Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по
Забайкальскому краю.
Регистрационный номер и дата принятия
решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»

- СРОЧНОЕ ФОТО НА ДОКУМЕНТЫ;
- ПЕЧАТЬ ФОТО С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ;
- СКАНИРОВАНИЕ, ЛАМИНИРОВАНИЕ, ПЕРЕПЛЁТ

п. Приаргунск, ул. Ленина, 2
тел. 89144582258

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ
БЛАНОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ,
ЖУРНАЛОВ.
Тел. 89144582258.

ОЦИФРОВКА ВИДЕО
С КАССЕТ
НА ЦИФРОВЫЕ НОСИТЕЛИ
(ФЛЕШКИ, DVD-ДИСКИ,
ЖЁСТКИЕ ДИСКИ).
КОНВЕРТАЦИЯ ВИДЕО
С DVD-ДИСКОВ
В ДРУГИЕ ФОРМАТЫ.
Тел.: 89245002182.

В АРИУ
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:
– РАСЧЁТНЫЕ КНИЖКИ
ПО ОПЛАТЕ ЗА
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ
(цена 100 рублей);
– ДОМОВЫЕ КНИГИ
(цена 130 рублей).

ВИДЕОСЪЁМКА СВАДЕБ,
ЮБИЛЕЕВ И ДРУГИХ
ТОРЖЕСТВ. НЕДОРОГО.
Тел. 89245002182.

Ответственность за достоверность
фактов несут авторы.
Редакция может опубликовать статьи в
порядке обсуждения, не разделяя точку
зрения автора.
Рукописи не рецензируются
и не возвращаются.
Анонимные письма не рассматриваются.
Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Печать офсетная. Формат А4.
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.